

# Romokban a Velence-kapu

*Eső után köpönyeg: törvénytelen volt csaknem száz part menti fa kivágása*

Velence város jegyzője jogszabálysértő kérelem alapján engedélyezte a Velencei-tó kapuja fantáziánévre keresztelt beruházással összefüggésben közel száz tóparti fa kivágását – derítette ki az ügyészség. A másfél milliárd forint közpénzt érintő terv már több száz millió forintot emésztett fel, mely pénz útját szintén vizsgálják.

■ DÉNES ZOLTÁN

Jogszabálysértő kérelem alapján kiadott jegyzői határozat birtokában vágta ki a Velencei-tó kapuja nevű beruházással összefüggésben kilencvennyolc fát a vízparton – derült ki a lapunk megkeresésére adott ügyészségi tájékoztatásból. Az ügyészi vizsgálat ezen túlmenően megállapította, hogy az engedélykérelem, valamint a jegyző által hozott határozatban megjelölt kivágással érintett fák között sem volt maradéktalan az összhang – közölte megkeresésünkre *Kató Miklós*. A Székesfehérvári Nyomozó Ügyészség sajtószóvivője szerint a Fejér Megyei Főügyészség megóvta a jegyző fák kivágása tárgyában hozott határozatát. A megye kormányhivatala – az ügyészi óvásban foglalt maradéktalan érvényesítése érdekében – új eljárás lefolytatására utasította a jegyzőt, aki bírósághoz fordult. Az illetékes törvényszék ez év januárjában hozott döntést, amellyel a jegyző felülvizsgálati kérelmét elutasította. Ezt követően már csak az a kérdéses, hogy egy új határozat miként állíthatja helyére a már kivágott fákat.



Kivágatták a Velencei-tó kapujánál a part menti fákat, ám a munka azóta sem halad

FOTÓ: TÓTH TIBOR

Emlékezetes: Velence város vezetése a tó partjára egy bevásárlóközpontot, fedett sétalót és homokos partot is magába foglaló építkezést tervez, amelyhez 1,5 milliárd forintnyi uniós és kormányzati támogatást és önerőként hat-százmillió forintnyi hitelt használna fel. Az építkezés elkezdését a 2010-es önkormányzati választások másnapjára időzítették, vagyis ekkor vágta ki az említett fákat. Közben azonban a beruházás megvalósítására kiválasztott K+K Bau-Profil Zrt. ellen tavaly felszámolási eljárás indult, ezért az előlegként felvett mintegy 550 millió forintból több mint 382 millió fo-

rintnak megfelelő munkát nem végzett el. Velence önkormányzata ötvennégy milliárd forintnyi támogatástól is elesett, miután a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség vizsgálata kiderítette, hogy a város a beruházó kiválasztásánál megsértette a közbeszerzési törvényt. Egyébként a sukorói kaszinóépítéshez hasonlóan a szocialista kormány 2008-ban a Velencei-tó kapuja fantáziánévu tervet is kiemelt állami beruházásnak minősítette. Az ügyben megkerestük *Oláhné Surányi Ágnes* szocialista kötődésű polgármestert, ám egy hét elteltével tájékoztatás helyett az iránt érdeklődött, miért kérde-

zünk és mit szeretnénk kezdeni az információkkal; ám hiába jeleztük, hogy újságíróként cikket ír-nánk, ezt követően sem kaptunk érdemi választ.

Kató Miklós szóvivő arról is tájékoztatott, hogy az *L. Simon László* fideszes országgyűlési képviselő által a beruházással kapcsolatban tett feljelentés alapján, különösen nagy vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés büntette miatt nyomozást rendeltek el, amelyet jelenleg a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság folytat. Gyanúsított felelősségre vonásra az eljárás jelenlegi szakaszában még nem került sor.